

Мы с тобой уже давно вместе, многое сумели, еще больше смогли. И всё прекрасно, всё замечательно, однако, с давних пор не покидает заветная мечта, причём обоюдодожеланная. Нам очень хочется разнообразить наш секс, пригласив еще одного мужчину. Эта, вначале такая крамольная, мысль заползала змеей в моё сознание, всё больше приживалась там, становясь настойчивее и требовательней, но я не знал твоей реакции на это дело&#8230; И, вот наконец, не выдержав напора тайных желаний и страстных видений, я решил поделиться сокровенной задумкой с тобой. В момент сильнейшего возбуждения, вгоняя глубоко член, обнимая тебя и прижимаясь к спине, я вдруг зашептал горячо на ушко, указывая на нашего верного помощника, чудесный вибратор реалистик:

&#8212; Солнце, возьми его&#8230; Я даже не успел придумать, что именно ты должна с ним сделать, как он оказался у тебя во рту. Заглядывая через твоё плечо, видел прикрытые глаза, накрашенные губы, плотно обхватившие этот &#171;чужой член&#187;. Ты двигала им у себя во рту, явно наслаждаясь, в то время, как мой член исправно буравил твоё влагалище. И хоть глаз твоих не видно, но на лице печать полнейшего удовлетворения и наслаждения таким оборотом. Я стал нежно целовать тебя в ушко и вдруг прямо спросил:

&#8212; Хочешь так реально? И ничуть не смутившись, ты прямо ответила:

&#8212; Да! Оччень хочу!

Вот так внезапно упал занавес неизвестности и осторожности. Оказалось, что мы оба ХОТИМ ЭТОГО! Причем, твои мечты ничуть не уступали по дерзости моим. Я всегда поражался твоей раскованности и сексуальности, а теперь ты выросла в моих глазах до исполинских размеров термоядерной сексбомбы. Всё чаще мы фантазировали, занимаясь сексом, или просто лёжа в обнимку. Всё смелее были наши картины, всё ярче вырисовывались желания.

Наконец мы твердо созрели найти еще одного партнера. Побродив по многочисленным сайтам, пришли к выводу, что это не такое простое дело, как кажется на первый взгляд. Перебрав кучу претендентов, отобрали несколько более-менее достойных кандидатов. Обменялись телефонами и наметили встречу с одним из них. Макс, высокий стройный мужик за сорок&#8230;По крайней мере таковым был на фото.

В условный день раздался звонок от Макса, он ожидал на остановке. Ты одна пошла встречать нашего гостя. Уговорились прежде, если вдруг что-то не понравится, скажешь ему прямо и быстро вернешься домой. Но время шло, для меня даже сейчас оно ползло черепахой&#8230;Вдруг вновь ожил телефон, и ты бодрым голосом сообщила:

&#8212; МЫ идём!

Сердце гулко заколотило в бешеном ритме, готовое выпрыгнуть из груди. И хоть я очень давно хотел именно этого, но на миг вдруг засомневался&#8230; всего лишь на миг, а потом вновь в голове понеслась карусель из развратных картинок, где были четко прорисованы наши сплетенные тела в невероятных позах.

Вот в таком состоянии я сидел на кухне, нетерпеливо ёрзая в ожидании вас. Внутри меня шла борьба, одна моя половинка страшно желала предстоящего, а вторая нерешительно сомневалась: &#171;А надо ли? Может не поздно еще всё отменить и жить прежней жизнью, таЯ мечты?&#187; Пока раздумывал, раздался звонок в дверь, и я пошел открывать&#8230; На пороге стояла улыбающаяся Ты, как всегда элегантна и красива, одета броско и

вызывающе. Сзади выглядывал довольно симпатичный мужчина, нерешительно тупя глаза. На правах радушного хозяина широко распахнул дверь, зазывая в комнату.

Быстренько на ходу представились с Максом, уселись за стол отметить наше знакомство. Чувствовалась скованность, которую можно было явно ощутить в атмосфере. Ты нервно тянула любимое шампанское из большого фужера, Макс прикладывался к коньячку. Вам проще было расслабиться, вот таким образом с помощью алкоголя. Я, давно уже непьющий спиртного, цедил апельсиновый сок. Сидя напротив, болтали, стараясь немного узнать друг о друге, но все равно тяжесть не отпускала. Мы с тобой много раз рисовали себе эту встречу, четко продумывали каждую деталь. Но вот, когда она наступила, всё почему-то повисло, и страшно было переступить эту грань, сделать последний шаг навстречу своим желаниям. Даже спиртное не помогало!

Три взрослых человека собрались с определенной целью вместе, предварительно обговорив всё. Все трое знали о желаниях соседа за столом, но, тем не менее, скованность обуяла нас.

Решив как-то помочь нашему гостю и подтолкнуть события, я срочно засобирался погулять с собакой:

&#8212; Ладно, ребята, я покину вас на полчаса. Смотрите, не скучайте без меня тут, &#8212; и улыбнулся, ободряюще глянув на тебя. Ты все поняла, благодарно обласкав своим чуть затуманенным взглядом прекрасных милых глаз.

Накинув поводок, вывел нашего спаниэля и решительно захлопнул дверь, уже наверняка представляя себе четкую картину того, что сейчас должно произойти там между вами. От возбуждения готов был выть на всю округу, но сдержался. Обойдя дом, пошел знакомой дорогой под своими окнами. Инстинктивно поднял голову, ожидая привычно увидеть тебя в раскрытом окне. И конечно увидел! Ты стояла в своём прозрачном черном пеньюаре, оперевшись на подоконник локтями. Я знал, что под этим легким одеянием больше нет ничего, кроме черных чулков и очень эротичного кружевного пояска. Сзади тебя вновь выглядывал Макс, но сейчас он был виден с голым торсом. Я почти физически ощутил, что он прижался вздувшимся членом к твоим так прелестно отставленным ягодицам, хоть всего этого мне не было видно снизу. По твоему умиленному лицу было ясно, что это именно так и есть. Помахав мне рукой, прокричала:

&#8212; Не долго, мы ждём!

Я что-то буркнул невнятное в ответ, мол, ага, ждете вы там&#8230;И пошел по полю, ускоряя шаг. Хотелось уже быстрее домой к вам туда. Обойдя круг, пошел обратной дорогой, не сводя глаз с нашего окна. Твоя голова и плечи по &#8212; прежнему выглядывали, но теперь они мерно раскачивались. Эти движения могли означать в данной ситуации лишь одно &#8212; Макс вошел в тебя сзади и решительно долбит. Проходя под окнами, вновь поднял голову, увидел твои широко раскрытые глаза и искривленный страстью рот с прикушенной нижней губой, чтобы не закричать на всю улицу. Чуть замедлив шаг, полюбовался тобой, твоим лицом, и быстро заспешил навстречу разврату и наслаждениям.

Открыв дверь своим ключом, впустил кобеля, потом сам вошел. Из-за прикрытой зальной двери слышались приглушенные стоны и всхлипы. Сквозь рифленое дверное стекло различались какие-то движения&#8230;Сгорая от нетерпения, запер собаку в спальне и чуть приоткрыл дверь к вам. Теперь Макс, закрыв глаза, стоял спиной к окну совершенно голый, а ты перед ним на коленях страстно заглядывала внушительных размеров член, рукой теребя отвисшую солидную мошонку. Оставшись незамеченным, прошел в ванную, сбросил с себя

одежду и встал под теплый душ. Намылившись душистым гелем, жадно тер свой разрывающийся, торчащий колом член. Быстренько обтеревшись, вышел голым в коридор и шагнул вновь к вам&#8230;

За несколько минут, картина вновь поменялась в который раз&#8230;Ты стояла на коленях раком лицом к двери, а наш гость вновь пристроился сзади и яростно качал тебя. Это же самая любимая твоя поза! Я увидел твои глаза, они горели таким бешеным огнем дикой похоти, что стало даже чуть страшно. Белокурые волосы, аккуратно уложенные несколько минут назад в красивую прическу, сейчас были растрепаны и всклоочены. Массивные груди яростно раскачивались в стороны от резких телодвижений. Как возбуждает такая картина! Как мне давно хотелось именно этого! Передо мной была ТЫ, но только совсем другая, страстная, развратная, настоящая БЛЯДЬ, с диким азартом отдающаяся совсем незнакомому мужику на моих глазах&#8230;Но ведь я сам так хотел этого! Максу было тоже сказочно хорошо, он закатил глаза в потолок от кайфа и, крепко ухватив тебя за бёдра, продолжал на всю длину резко вгонять в тебя член, ничуть не обращая на меня внимание. Полюбовавшись с минуту вами, я сделал шаг навстречу своим былым фантазиям, встал перед тобой, а ты, грациозно прогнувшись спиной по &#8212; кошачьи, поймала губами мой вздыбленный член и втянула в рот. Макс чуть замедлил темп, и ты вошла в ритм, заданный им, стала головой одеваться на мой в такт движениям заднего партнера.

В такой позе мне не было видать вашего совокупления, поэтому решил подлезть под тебя. Лег на ковер на спину и стал лицом пробираться к заветной цели. Наконец моя голова, пройдя сквозь твои широко раздвинутые ноги, уперлась в колени Макса. Широко раскрыв глаза, я неотрывно смотрел, как чужой член легко скользит в твоём сочащем влагалище. Вот это картина! Сколько времени она мне мерещилась ночами&#8230;Еще чуть раздвинув ноги, ты опустилась ниже, коснувшись лобком моего лица. Я стал языком ласкать твой клитор, а член Макса ходил ходуном взад-вперед, ударяя яйцами мне по носу. Я четко видел, как он полностью погружался в тебя, тут же следовал назад, показывая красную головку на выходе из влагалища, и вновь яростно погружался в пучину, упираясь лишь яйцами. Сейчас же ощутил, как твои губы обхватили головку моего члена и всосали внутрь. Я жадно слизывал твои льющиеся соки, уже смелее облизывал не только клитор, но и губки, растянутые членом на выходе, и втянутые внутрь при движении члена вперед. Невольно мой язык попадал на этот блестящий ствол, вдруг так захотелось ощутить его во рту. Уже не в силах сдерживать себя, я протянул руку и перехватил выходящий из тебя член, тут же направил его себе в рот и жадно заглотил, откинув голову назад. Макс сильнее надавил, и внушительный ствол легко прошел мне глубоко в горло почти до отказа. Не зря я тренировался, осваивая на нашем &#171;искусственном помощнике&#187; технику глубокого горлового минета. Поиграв таким образом, рукой вновь направил его в твоё разгоряченное, требующее продолжения, влагалище. Так продолжалось довольно долго. От переизбытка чувств потерялась реальность и чувство времени. Мне казалось, что мы занимаемся этим уже вечно. В который раз я брал в рот такой вкусный член, весь в твоих соках, сосал его, забавляясь головкой, а потом вновь погружал в тебя. Наконец Макс с рыком ускорил темп, движения его стали беспорядочными и хаотичными. Я понял, что сейчас он будет кончать и не ошибся&#8230;С диким стоном он вытащил из влагалища вздыбленный член, и я увидел, как тугая струя спермы ударила тебе в промежность. Белая густая жидкость стекала струйкой по твоим распаленным широко раскрытым после ебли губкам и капала мне на лицо. Я взял еще раз

член в рот, облизывая его, потом выпустил и принялся вылизывать тебя. Твоя пещерка пылала огнем, обжигая мой рот и язык, но я все лизал и лизал милые, самые лучшие во всем мире гениталии своей любимой, ощущая какой-то новый вкус, примешанный к таким привычным твоим сокам. От этой новизны сносило напрочь крышу, кружилась голова;А ты все продолжала массировать ртом мой член. И тут я не выдержал больше этих сладких мук и выстрелил тебе прямо в рот. От перевозбуждения спермы было очень много, и ты не успевала её глотать, выпуская тонкими струйками в уголках губ; Бурно кончив, попадали тут же вповалку прямо на полу, пытаясь отдышаться и привести мысли в какой-то порядок. Но в голове прыгал калейдоскоп от произошедшего, поэтому плюнул на это дело и поплелся в ванную, следом ТЫ, а потом и наш гость.

Пока он мылся под душем, мы попытались поделиться впечатлениями первой новой близости:

«Как тебе?» прозвучало почти в один голос. И тут же последовал такой же дружный обоюдный ответ:

«Супер!!! Усевшись ко мне на колени, ты прижималась голой грудью, которую я стал целовать. Прямо перед моими горели пламенем любви твои благодарные глаза, обжигая этим новым блядским, таким прекрасным и возбуждающим взглядом. И по этому взгляду, по выражению лица, я понял, что начало задалось, и впереди много чего интересного и захватывающего. Поцеловав меня в губы, ты встала и пошла переодеться в новый наряд.

Вышедший из ванной Макс, присел рядом за столом и плеснул в стопку благородный напиток. Я не утерпел с вопросом:

«Всё нормально? Как тебе у нас?» на что тот поспешно закивал, мол, всё чудесно и готов к продолжению сладкого действия. Конечно, мой ему минет не стал сюрпризом, ведь мы и выбирали его, исходя из бисексуальных наклонностей. Тем более в предварительном заочном общении на сайте было всё обговорено; Я поглядывал на его «инструмент», в спокойном состоянии под своей тяжестью свисающий вниз крупной головкой. Рука сама потянулась к нему, обхватив жадно ствол. Он тут же ответил взаимностью, положив руку на мой. Мы молча посидели некоторое время, лаская друг друга, ощущая набухающие органы. Потом так же молча, как по команде встали и пошли в комнату. На полу было уже расстелено твоими заботливыми руками толстое одеяло, но сама ты была по-прежнему в спальне, выбирая критично новый наряд. Пользуясь твоим отсутствием, решили пока «размяться»; Чуть;Я лег на пол на спину, а Макс без всякого приглашения встал на колени над моей головой и лег сверху в классической позе «69». Перед моими глазами торчал колом его член, который я тут же помассировал рукой и обхватил губами. Невольно он подался тазом навстречу, и член вновь глубоко провалился в мой рот. Свободными руками я стал массировать его ягодицы, все решительнее раздвигая их и подбираясь к его заветной дырочке. Причем тут же ощутил взаимную ласку с его стороны. Он несколько раз прошелся руками по моему члену, лизнул его и пропустил в рот. Поддаваясь моему порыву, руками так же занялся моей попкой. Испытывая новые чувства, я почти терял сознание от бешеного кайфа. Выпустив член из рта, языком принялся ласкать его промежность, подбираясь настойчиво к заветной цели. Наконец коснулся кончиком дырочки, ласково провел по кругу, растянув шире ягодицы, стал проникать внутрь. Макс, чуть привыкнув к новым ощущениям, расслабился. Для верности я хлопнул его, и мой язык проник глубже, делая там круговые вращательные движения. Чуть

насладившись такими ласками, вновь направил головку члена в рот, а вместо моего языка там оказались сначала один, а потом два моих настойчивых пальца. Он делал со мной примерно то же самое, глубоко проглотив член, вставил в меня два средних пальца разных рук и, чуть помассировав внутри, стал растягивать мою дырочку, подготавливая к работе. В предчувствии этого нового, меня слегка трясло от страстного желания. С тобой мы часто занимались анальным сексом, ты трахала меня вибратором и straponом. Но сейчас было совсем другое дело, когда я готов принять в себя настоящий вздутый член, и с нетерпением жду этого.

И тут в распахнутой двери показалась ТЫ! Теперь уже в кипельно белом белье. На тебе был кружевной корсетик, лифом так эффектно подпирающий грудь. Соски призывно торчали пенёчками, так и зазывая поласкать их. На ногах теперь были белые ажурные чулки с замысловатым рисунком на широкой резинке. Конечно, ни о каких трусиках речи и не было. Белый цвет белья приятно оттенял темный небольшой треугольничек интимной стрижки на твоём лобке. А ниже вздутые от возбуждения и желания такие милые и родные губки, чуть приоткрытые сейчас и готовые принять новые ласки. Увидев несколько неожиданную картину из сплетенных наших тел, ты явно залюбовалась этим. Из глаз плеснули искры, а руки сами потянулись вниз и стали массировать и без того набухший бутон. А мы продолжали свои ласки;И вот тут ты взяла бразды сценариста в свои руки. Подойдя к нам, приподняла за плечи Макса и усадила над моим лицом, чтобы я мог продолжать свои дела. А сама присела над моим уже дымящимся от возбуждения членом, одной рукой подвела его головку к входу влагалища, сделала несколько вращательных движений тазом и резко уселась на мой член. Потом передвинула свои ноги, встав на колени, и наклонилась вперед к призывно манящему члену Макса. Нет, ты не прыгала на мне, а просто делала вращательные движения корпусом, все теснее прижимаясь к моему лобку. Макс чуть отстранился от моего лица, и я увидел, как ты жадно заглотила его член и стала мерно двигать головой в такт движениям зада. Решив тебе помочь, Макс стал подаваться вперед, глубже загоняя ствол. Любуясь этой великолепной картиной, я продолжал руками массировать его анус, проникая пальцами туда, а язык подставил под раскачивающиеся яйца;

Внезапно Макс встал и обошел с другой стороны. В большое зеркало мне было видно, как он встал на колени и, склонившись, стал ласкать языком тебя сзади. Ты лежала на мне сверху, жадно целовала моё лицо, не переставая терзать горячим влагалищем мой член умопомрачительными телодвижениями. Я дотянулся руками до твоих ягодиц и растянул их в стороны, делая Максиму ощутимую услугу. Он стал глубже проникать язычком в тебя, вызывая сладкие стоны из твоей груди. Буквально через миг, когда ты уже была готова принять в себя и его член, Макс встал на колени и подвел ствол к заветной цели. В зеркало мне было хорошо видно, как крупная головка прикоснулась к твоей маленькой дырочке. Это ощутилось по тому, как ты вздрогнула всем телом, но всё же подалась назад, требуя проникновения. Блестя смазкой, головка стала настойчиво, но медленно и аккуратно раздвигать тугой сфинктер. Как бы нехотя, тот разжимался, впуская нового гостя внутрь. И вот уже после небольшого толчка головка вошла полностью. Я еще сильнее развел твои ягодицы, а Макс сделал длительную паузу, давая тебе привыкнуть к новым ощущениям. Ты внезапно остановилась после проникновения в зад постороннего предмета и замерла, поддаваясь новизне чувств. Но вот твой зад вновь шевельнулся, сделал небольшое круговое движение, как бы требуя продолжения &#171;банкета&#187;. Макс понял это, как команду для дальнейшего

проникновения и решительно, но не резко, стал проталкивать головку в глубь. И вот тут я ощутил неопиcуемый восторг! Своей головкой я чувствовал, как через тонкую перегородку движется другой член, ласково надавливая на мой. Внезапно стало очень тесно в твоём и без того узком влагалище, лишь эта тонкая перегородка разделяла наши органы, трущиеся друг об друга. Член Макса полностью вошел в твой зад, заполнив собой все пространство, а потом стал медленно выходить, как бы не желая покидать уютную пещерку. Из твоей груди вырвался протяжный сладкий стон, а тело твоё невольно подалось назад вслед покидающему его желанному гостю. Но вот он почти вышел, оставаясь лишь головкой там, а потом вновь стал погружаться в тебя, теперь уже жестче и решительней. Мне можно было вообще не делать ничего, а лишь лежать и наслаждаться вашими стараниями. Я ощущал членом каждое ваше движение. Я вновь чувствовал, как по моей головке скользит его бесконечно длинный ствол, доставляя такое невероятное удовольствие. Я чувствовал, как ты двигаешь задом, выискивая особую точку соприкосновения стенок своих органов с нашими. Стоны уже перешли в этакий сплошной вой, из твоих зеленых широко раскрытых глаз текли по лицу крупные слезы радости и умиления. Я прижал твоё лицо к своему и стал бешено целовать его всё&#8230;Внезапно Макс остановился и вышел из твоего зада. Мы застыли в недоумении, ожидая, что кончим все вместе дружно в тебя. Однако у нашего гостя были несколько иные планы, он не торопился кончать и решил сменить позу. Теперь ты присела надо мной спиной ко мне. Рукой направила головку моего члена в уже разработанный и привыкший зад. Тут же присела глубже, загнав в себя на всю длину. Макс стоял и любовался этой красотой, а ты, как бы дразня его и нагло позируя, стала скакать на мне, резко насаживаясь до самого упора, делая круговые движения тазом. Выдержав всего лишь минуту, наш гость подошел ближе, обхватил тебя за голову и прижал к себе. Его инструмент был как раз на уровне твоего лица, головка настырно упёрлась в губы и проникла в твой ротик. Теперь ты уже не скакала, а просто глубоко сидела и вращала задом, доставляя мне неопиcуемое удовольствие. Я чувствовал, как твои тесные стенки нежно ласкают мою головку. К тому же мне было хорошо видно, как Макс, обхватив твою голову руками, буквально насаживал на свой член. Через пару минут он внезапно выпустил голову и слегка подтолкнул тебя в грудь. От неожиданности ты резко подалась назад, откинулась, инстинктивно оперевшись руками о пол. В такой позе мой член по &#8212;прежнему оставался в твоём анусе, но зато твоё влагалище было гостеприимно подставлено для проникновения Макса. Он вновь встал на колени, нагнувшись, стал целовать раскрытый бутон, источающий бурным потоком соки. Ты буквально завизжала от удовольствия и подалась ему навстречу. Но от оральных ласк тот уже перешел к более изысканным. Выбрав наиболее удачное положение, он прикоснулся к распаленному влагалищу головкой и стал медленно вводить её в тебя. Я вновь ощутил это движение его члена, но теперь мы поменялись дырочками. В этой было еще теснее от таких проникновений. Я чувствовал, что долго не смогу сдерживаться, тем более Макс стал с бешеным остервенением долбить тебя сверху. Руками я ухватил твои раскачивающиеся груди и стал ласкать и массировать горячие соски. Они были настолько тверды от возбуждения, будто сделаны из элитного бетона. Потом одна рука скользнула вниз твоего живота, пройдя интимный темный треугольник, нащупала вздувшийся бутон клитора и стала массировать его. Мне казалось, что так будет целую вечность, мне не хотелось, чтобы это все закончилось когда-то. Но, повинувшись силам природы, я почувствовал прилив неопиcуемого оргазма. К тому же, член Макса тоже как-то нервно задергался, как бы раздуваясь еще больше до

неестественных размеров. Я понял, что он обильно кончает прямо в тебя, и от этой мысли тут же взорвался сумасшедшим оргазмом, изливаясь прямо в твой зад. Практически две струи ударили в тебя одновременно, и от этого ты взвыла и затряслась всем телом в таком же буйном оргазме, растянувшись на длительное время. Всё новые и новые волны накатывали и накрывали тебя сладостной истомой, унося высоко на седьмое небо. Судороги сотрясали вновь и вновь напрягшееся тело;

Чуть придя в себя после такой вспышки удовлетворения, почувствовал, что стало много свободнее моему члену. Это просто он опал, отдав тебе столько сил. Да и Макс вышел из тебя и теперь стоял так же с обессиленным мокрым и висящим членом, зачарованно глядя на нас с тобой. Мы все блаженно улыбались очень довольные собой и друг другом.

Приняв душ, решили взять паузу, просто пообщаться на отвлеченные темы, но это получалось как-то плохо, потому, что все мысли вновь и вновь возвращались к сексу. Сидя за столом, стали рассказывать о своих былых приключениях, самых ярких и запоминающихся. Конечно, тут явно превалировала тема группы.

\*\*\*\*\*

Прислано: VolinD